
 

美馬市・つるぎ町障害者自立支援協議会 令和 4年度 第 1 回精神障がい者支援部会 会議録 

 

日    時：令和 4年 6月 28日（火）13：30～14：20 場所：美馬市役所母子指導室 

参 加 機 関：美馬保健所、美馬市役所長寿・障がい福祉課、つるぎ町役場福祉課、折野病院、 

相談支援センターイノセント、障害者支援センター小星園、障害者支援センターかしがおか 

地域活動支援センターまいか  

会議録作成者：地域活動支援センターまいか 中川 暢之 

議 
 
 

事 
 
 

内 
 
 

容 

議題 

1．昨年度の取組について 

2．今年度の取組について 

3．その他 

 

内容 

 

１．昨年度の取組について 

コロナの為中止となった事もあり部会開催は 3回。講演会の開催や、地域に向けた精神障害の理解

促進、三好市東みよし町との意見交換について協議。講演会、三好市東みよし町との意見交換につ

いては中止。地域に向けた精神障害の理解促進については、チラシなどを配る等意見があったが、

予算面で追加の配布先は難しい。今後は広く周知したい印刷物があれば、美馬市つるぎ町担当職員

に依頼し、婦人会や民生委員、地域の各教室に配布できる様に連絡をとってもらえる事となった。

また新たな配布先から依頼があれば、講演等の企画を検討する事とした。 

 

２．今年度の取組について 

イノセントより、地域移行支援についての成果や課題について考える機会にする事を目的に研修会

の開催が提案され、令和 4 年 10 月 25 日開催の精神障がい者支援部会にて行う事となる。講師は

イノセント大西氏に依頼。研修後も地域移行定着支援について成果課題を検討する事に。精神障害

者支援ブックの情報更新が提案され、これについては 8月開催の部会までに各自情報を確認し修正

箇所の意見を出してもらう事となった。また美馬市つるぎ町内での既存のインフォーマル支援があ

れば掲載を検討する事となった。 

 

３．その他  

美馬保健所より、引きこもり支援研修会の案内。令和 4 年 8 月 22 日午後 2 時～4 時、場所は西部

総合県民局〈美馬庁舎〉大会議室（Zoom参加可）講師は島根県立心と体の相談センター所長。 

まいかより妊婦への精神障がい等の普及啓発についての質問があり、これについては 8月開催部会

にて保健所より資料等を配布してもらえる事に。住居支援についての質問があり、まいかより精神

障害者支援部会以前に住居サポートの検討会があった事を説明。美馬市つるぎ町より、公営住宅の

保証人緩和について説明があった。 

 

アクションアイテム：次回、8月開催を予定。参加機関と調整し日程を決定する事となっている。 

 


